

| TENIS DE MESA |



LA NÚMERO 1. Yanfei Shen, jugadora del UCAM, en una imagen de archivo. / J. C. CAMPOY / AGM

El UCAM Cartagena, campeón de Liga y Copa, aumentará su presupuesto para conseguir por fin en 2009 la Copa de Europa de tenis de mesa

El salto definitivo

DANIEL ROCA CARTAGENA

Ojalá todos los equipos de Cartagena pudieran presumir de atesorar en la máxima categoría diez títulos de Liga y nueve de Copa. Sería maravilloso que todos los equipos de Cartagena jugaran cada año competiciones europeas. Ojalá. Pero lo que es sólo un bonito sueño para la mayoría, sí es una realidad para el UCAM Cartagena de tenis de mesa femenino, el equipo más laureado de nuestra ciudad y que ha llevado el nombre de Cartagena por todo el mundo.

Hace unos días, lo volvió a hacer, al conseguir en Burguillos

(Sevilla) la copa de la Reina, tras haber ganado la Liga con una superioridad insultante hace un par de semanas.

El haber obtenido el doblete no ha sido fácil y puede incluso sorprender, porque hay que recordar que la temporada pasada las chicas de Enrique Pérez Miras, pese a luchar por los títulos hasta el final, quedaron subcampeonas en las dos competiciones. Además, el pasado verano hubo un cambio de patrocinador, lo que hacía pensar en que éste sería un año de transición. Nada más lejos de la realidad.

La clave, para Enrique Pérez

Miras, «ha estado en ponerse el mono de trabajo e ir a por cada partido con humildad. Superar la frustración del año pasado no ha sido fácil porque el no conseguir ninguno de nuestros objetivos fue un duro golpe. Teníamos a Yanfei Shen lesionada y aunque podía jugar le afectó, porque es una número uno y el no poder estar a pleno rendimiento le pasó factura. En la Liga también influyó en el último partido, el arbitraje, pero eso ya es agua pasada», dicen en el UCAM, recordando la Liga que se les fue en 2007. No obstante, en 2008 se han desquitado

La propia Yanfei, cuando se le

El Floymape jugará en Europa el año próximo



SEGUIRÁ. Kely Guo, chino del Floymape, en un partido de esta temporada. / ANTONIO GIL / AGM

El Floymape Cartagena ha hecho historia en la temporada de su retorno a la Superdivisión masculina de tenis de mesa. El cuadro que entrena Antonio Conesa ha terminado la Liga regular en sexto lugar, con 20 puntos (diez victorias y doce derrotas), una posición que le da derecho a jugar la próxima temporada la Copa Nancy-Evans (ETTU), algo parecido a lo que es la Copa de la UEFA en fútbol. El pasado sábado, en la última jornada de Liga, vencieron al Leka Enea de Irún (3-1) y certificaron su clasificación para el torneo europeo.

Además, los cartageneros se han clasificado para jugar los play off por el título, que arrancan ya este viernes (Pabellón de tenis de mesa de Barrio Peral, 20 horas). El rival de turno es el Cajasur Priego, que ha terminado el campeonato en tercer lugar y que es el gran favorito en la eliminatoria contra los de Antonio Conesa.

Carmen Solichero abandona el equipo y la entidad quiere contratar a otra china

pregunta que significa para ella el doblete, responde que «ha sido muy importante porque el año pasado no pudimos ganar ningún título y me ha hecho muy feliz. Además me he sacado una espina, ya que por fin pude ganar a la jugadora del Vic, Tingting. Lo más importante ha sido la unión de todo el equipo y recuperar la autoestima. Hemos estado muy fuertes mentalmente y todas las compañeras han aportado para ganar», comenta Yanfei Shen, en un castellano no exento de dificultades.

A Pekín

La jugadora ha conseguido recientemente la nacionalidad española, algo muy importante para ella. «Me gusta mucho Cartagena y España, su forma de vida. Además me hace mucha ilusión jugar los Juegos Olímpicos de Pekín representando a un país que me ha dado tanto», confiesa la estrella del UCAM Cartagena.

Para un equipo tan grande como el UCAM, la espina clavada sigue siendo la Copa de Europa. De hecho, es el gran reto del UCAM para 2009. «Este año hemos llegado a semifinales, pero queremos más. Queremos la Copa de Europa. Es nuestro gran objetivo. Para eso vamos a incorporar gente nueva a la plantilla, jugadoras de garantía que nos permitan tener rotación y poder responder, si tenemos una lesión», cuenta Pérez Miras.

El club está a punto de llegar a un acuerdo con un nuevo patrocinador y tiene casi cerrado el fichaje de una nueva jugadora china. El presupuesto aumentará de forma considerable en la 2008-09 con el fin de lograr el título europeo que al tenis de mesa local se le resiste. La cartagenera Carmen Solichero, relegada a un papel secundario en el UCAM, abandonará el equipo este verano.

Por último, este sábado se hará una barbacoa en Barrio Peral con aficionados y directivos (13.00 horas) para festejar los títulos.

| BALONCESTO |

Las chicas del MGM alcanzan la final del regional y suben a Primera

LA VERDAD CARTAGENA

Las chicas del MGM Construcciones Cartagena, equipo femenino de baloncesto, no defraudaron al público que llenó el sábado el pabellón Virgen del Carmen y se colaron en la final del play off por el título de la máxima categoría regional.

En un vibrante partido, las cartageneras se impusieron a Blanca (73-49), con lo que acceden a la final regional, lo que les da el ascenso directo a Primera División, categoría en la que militan equipos de Murcia y Valencia, ya que su rival en la final, Eliocroca de Lorca, no puede ascender al tener ya Lorca un equipo militando en Primera Nacional. El MGM aumentará su presupuesto y fichará a varias jugadoras.

| ATLETISMO |

Sabina Rico gana la Media Maratón en el nacional universitario

LA VERDAD CARTAGENA

La cartagenera Sabina Rico, del club Mandarache, se ha proclamado campeona de España universitaria de Media Maratón, al ganar la prueba celebrada el domingo en Málaga con un tiempo de 1h 26m. También hay que destacar que una treintena de atletas del Mandarache han participado este fin de semana en diferentes carreras en toda España (I Duatlón de Aspe, X Cursa de Bombers de Barcelona, VI Media Maratón Villa de La Roda, XXXVI Media Maratón Ciudad de Elche y IX Ruta Ecológica Vía Verde de Mula). El domingo estarán en Rotterdam.

En todo caso, el equipo formado por el chino Kely Guo, el serbio Srdan Milicevic y el granadino Antonio García no renuncia a dar la sorpresa, una vez que el objetivo de entrar en Europa ya está conseguido.

Subir un peldaño

«El objetivo está conseguido. En el primer año, esperábamos mantenernos y hacer un buen papel. Pese a que el jugador europeo (Milicevic) no ha estado a la altura, lo hemos conseguido», explica Pedro Montalbán, vicepresidente del Floymape Cartagena de tenis de mesa.

Para la próxima temporada, el club recibirá una subvención de la Comunidad Autónoma bastante superior y «se reforzará mucho el equipo para mejorar el nivel y la clasificación de este año», anuncia Montalbán, quien indica que sólo el chino Kely Guo continuará en el equipo. Se contratará a un jugador nacional de nivel y a otro europeo que mejore a Milicevic.